

# **Charles Dusaulchoy (1781-1852)**



Pays: France

Sexe: Masculin

Naissance: Toul (Meurthe-et-Moselle, France), 1781

Mort: 1852

ISNI: ISNI 0000 0000 4524 590X (Informations sur l'ISNI)

## Charles Dusaulchoy (1781-1852): œuvres (2 ressources dans data.bnf.fr)

#### **Œuvres iconographiques (2)**

"[Recueil. Oeuvre de Charles Dusaulchoy, Peintre et dessinateur lithographe. 1781-1852]" avec Charles Dusaulchoy (1781-1852) comme Illustrateur



"[Recueil. Oeuvre de Charles Dusaulchoy]" avec Charles Dusaulchoy (1781-1852) comme Illustrateur



# Voir aussi (9 ressources dans data.bnf.fr)

### À la BnF (1)

Notice correspondante dans Catalogue général

data.bnf.fr

### Sur le Web (8)

Notice correspondante dans Bibliothèque nationale d'Espagne	
	Notice correspondante dans Dbpedia
Notice correspondante dans IdRef	Notice correspondante dans ISNI
Notice correspondante dans Library of Congress Authorities	Notice correspondante dans VIAF
Notice correspondante dans Wikidata	Notice correspondante dans Wikipedia Francophone